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[ns1 OoJiee TOTHOM OLIEHKYU HYXKHEI elll€ JaHHbIe, eCTh JI1 U3MeHeHUsI 000X I04YeK? COXpaHeH JIu
KPOBOTOK B ITapeHXKMe TI0YeK? TeM He MeHee IIpephiBaHre 0epeMeHHOCTH B JaHHOM CPOKE OYeHb
CJI0XKHas mpo6eMa. BaM HyKHO B HACTOsII[ee BpeMs KaK MUHUMYM JIWHaMU4eCKH HabionaTh
COCTOSIHUE TI0Y€EK, OLIeHUBATh NapeHxumy, pa3dMepsl YJIC. 3apaHee IPOKOHCYIbTUPOBATLCA
XApypraMy HOBOPOXKIEHHBIX Ha IpegMeT HeoOX0MUMOCTH OIlepalluy Cpa3y MOCje POXOEHUS UK
nanbHelero HabmoneHus. 3a0oneBanne 3TO OacHO O pebeHKa TeM YTO HapylleHue HOPMaIbHO
OTTOKA MOYM MOXKET IIPUBECTU K CAABJIEHUIO ITapeHXUMBI IOYKM MOYOM U €€ aTpoduu. HO eCiu Moyda
B MOYETOYHUKAX XU MOYEBOM ITy3BIPE €CTh , 3HAYUT ITOYKM paboTaioT.



